

COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE MATERIALES EN VOLQUETES "CONDOR S.A."

Cuenca, 26 de enero del 2016.

Señor

JULIO MANUEL NAVARRO QUISHPE

Ciudad.-

De mis consideraciones

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que en la JUNTA GENERAL de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE MATERIALES EN VOLQUETES "CONDOR" SA, en sesión de carácter ordinaria realizada el día 27 de Noviembre del 2015, tuvo el acierto de nombrar a usted GERENTE DE LA COMPAÑÍA, en el cual desempeñara la función de representante legal por un periodo de dos años.

Las atribuciones y deberes del GERENTE, constan en la escritura pública de transformación de la compañía de transportes de Materiales en volquetes "CONDOR SA", celebrada el 24 de enero de 1995, ante el notario cuarto del cantón Cuenca, Dr. Alfonso Ormaza e inscrita en el Registro Mercantil de este mismo cantón el 30 de marzo de 1995 con el número 98. En ausencia del Presidente usted desempeñara dichas funciones.

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración.

Muy atentamente,

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA

Acepto el cargo de GERENTE de la Compañía de TRANSPORTES DE MATERIALES EN VOLQUETES "CONDOR " SA que se me confiere según nombramiento precedente.

Cuenca, 26 de enero del 2016

SR. JULIO MANUEL NAVARRO QUISHPE

Satro Warry

GERENTE DE LA COMPAÑÍA

C.I. 0102211034

Nacionalidad Ecuatoriana

Registro Mercantil de Cuenca



TRÁMITE NÚMERO: 2587

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

| NÚMERO DE REPERTORIO: | | |
|------------------------|---------------------|-------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 08/03/2016 | \ \ \ |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 358 | |
| REGISTROSS: | LIBRO DE NOMBRAMIEN | TOS |

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE MATERIALES EN | |
|---------------------------|------------------------------------------|--|
| <u> </u> | VOLQUETES CONDOR S.A. | |
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR | NAVARRO QUIZHPE JULIO MANUEL | |
| IDENTIFICACIÓN | 0102211034 | |
| CARGO: | GERENTE | |
| PERIODO(Años): | 2 | |

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

-FECHA DE EMISIÓN; CUENCA, A 8 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2016

Upsall whome U

TVIARIA-VERONICA VAZQUEZ LOPEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL



Página 1 de 1

№ 0218750